
Code du coffre-fort (Version 1)

quand est cliqué

mettre nombre à 1000

dire regrouper nombre et est solution pendant 2 secondes

si lettre 4 de nombre * lettre 3 de nombre = lettre 1 de nombre alors

si abs de lettre 1 de nombre - lettre 2 de nombre = lettre 3 de nombre alors

si lettre 1 de nombre + lettre 2 de nombre = 15 alors

si lettre 1 de nombre modulo 2 = 0 alors

ajouter 1 à nombre

répéter jusqu’à ce que nombre > 9999

stop ce script

Les deux solutions sont 6 932 et 8 718.
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Code du coffre-fort (Version 2)

Les variables m , c , d et u désignent respectivement le chiffre des milliers, le chiffre des
centaines, le chiffre des dizaines et le chiffres de unités de nombre .

quand est cliqué

mettre nombre à 1000

mettre m à lettre 1 de nombre

mettre c à lettre 2 de nombre

mettre d à lettre 3 de nombre

mettre u à lettre 4 de nombre

dire regrouper nombre et est solution pendant 2 secondes

si u * d = m alors

si abs de m - c = d alors

si m + c = 15 alors

si m modulo 2 = 0 alors

ajouter 1 à nombre

répéter jusqu’à ce que nombre > 9999

stop ce script

Les deux solutions sont 6 932 et 8 718.
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